
اعداد طبیعی فرد را به طریقی دسته بندي می کنیم که تعداد جملات هر دسته برابر با شماره ي آن دسته باشد،  - 1
جمله ي آخر  در دسته ي بیستم کدام است؟

(1) ,  (3, 5) ,  (7, 9, 11) ,  ⋯

415419421423

اگر  ریشه هاي معادله  باشند، مجموعه جواب هاي کدام معادله، به صورت  است؟ - 2α, β2 − 3x − 4 = 0x2{ + 1, + 1}
1
α

1
β

4 − 5x + 1 = 0x24 − 3x + 1 = 0x24 − 5x − 1 = 0x24 − 3x − 1 = 0x2

سرعت یک قایق موتوري، در آب راکد  متر در دقیقه است. این قایق فاصلۀ  متري در رودخانه را رفته و برگشته است. اختلاف زمان رفت - 3

و برگشت  دقیقه است. سرعت آب رودخانه، چند متر در دقیقه است؟
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، کدام است؟ مجموع جواب هاي معادلۀ  - 4|2x − 1| + |x + 2| = 3
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سه ضلع مثلثی به معادلات  هستند. معادلۀ ارتفاع  از مثلث مفروض، کدام - 5
است؟

BC : 2y + 3x = 6, AC : y − 2x = 5, AB : 2y − x = 3AH

6y − 4x = 159y − 6x = 173y − 2x = 73y + 2x = 9

براي تابع  کدام یک از نمایش هاي زیر قابل قبول نیست؟ - 6{
f : [−3, +∞) → R

f(x) = −2 − 1x2

{
f : [−3, +∞) → (−∞, 0)

f(x) = −2 − 1x2{
f : [−3, +∞) → (−∞, −1]

f(x) = −2 − 1x2

{
f : [−3, +∞) → (−∞, −1)

f(x) = −2 − 1x2{
f : [−3, +∞) → (−∞, 0]

f(x) = −2 − 1x2

نمودار تابع  را چند واحد به چپ منتقل کنیم تا نقاط برخورد آن با  دو نقطه با طول هاي منفی باشند؟ - 7

بیشتر از  واحد  بیشتر از  واحد   واحد یا بیشتر  واحد یا بیشتر 

y = − 8x + 15x2y = −x − 1
− −−−−−

√
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، حاصل  کدام است؟ اگر  و  - 8f(x) = [x] + [−x]x2= (−2, −1)Df(2x)f −1

2x + 2
− −−−−−

√x + 2
− −−−−

√− x + 2
− −−−−

√− 2x + 2
− −−−−−

√

اگر  و  و تابع  ثابت باشد، مقدار  کدام است؟ - 9f(x) = [x] + [−x]g(x) =
ax + 2

+ 1x2
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مجموعه جواب نامعادلۀ  کدام است؟ - 10< 625(0٫04)5x− −8x2

1 < x < 32 < x < 32 < x < 43 < x < 5

اگر  باشد،  کدام است؟ - 11(0٫4 =)2x−1 ( )125
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log(9x+1)
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، کدام است؟ ، مقدار لگاریتم  در پایه ي  از دو معادله ي  - 12− = 32, = 1 +x2 y2 logx
2 logy+1

2(x + y)4
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r =6

h = 8

اندازة زاویه قطاع حاصل از شکل گستردة مخروط مقابل چند رادیان است؟ - 13

2π

3
3π
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اگر  و  و  باشد، مقدار  چقدر است؟ - 14sin α =
4
5

< α < π
π

2
tan β =

1
5

A =
sin( − α)

3π

2

tan(3π + β) ⋅ tan(3π − β)
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اگر  و  باشد، آن گاه حدود  کدام است؟  - 15

 یا 

< x <
π

12
π

4
tan 3x =

m − 1
2

m

−1 < m < 3m > 3m < −1m > 2m < 0

 

با توجه به شکل مقابل، ارتفاع نوك گیرة روبات از سطح زمین با کدام تابع بیان می شود؟ - 16

h = 50 + 153 sin xh = 50 + 153 cos x

h = 153 + 50 sin xh = 153 + 50 cos x

مقدار عددي عبارت  کدام است؟ - 17
cos + sin20∘ 3−−√ 20∘

cos 40∘
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، کدام است؟ حاصل  - 18lim
x→−1

2 + 5x + 3x2

2 − 2 + 3 − x
− −−−−√

− −−−−−−−−−
√
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، در  پیوسته است؟ ، به ازاي کدام مقدار  تابع با ضابطه ي  - 19

هر مقدار  هیچ مقدار 

f(x) =
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⎩
⎨
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xsin2

1 − cos x

a sin(x + )
π
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, x > 0

, x ≤ 0
ax = 0

24aa

اگر تابع  در نقطۀ  فقط حد راست داشته باشد و داشته باشیم  ، حاصل  کدام است؟ - 20

صفر

f(x) = + bx + a− −−−−√x = 2f(2) = 2a − b
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